

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 19.01.2021 Numéro de publication: HR02-1005077817

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation INEOS Composites Europe GmbH, Schaffhausen, nouveau INEOS Composites Europe Holding Sàrl, Rolle

INEOS Composites Europe Holding Sàrl (INEOS Composites Europe Holding GmbH) (INEOS Composites Europe Holding LLC) c/o INEOS Solvents SA Avenue des Uttins 3 1180 Rolle

Jusqu'ici INEOS Composites Europe GmbH Translation(INEOS Composites Europe Sàrl) (INEOS Composites Europe LLC)

INEOS Composites Europe GmbH, précédemment à Schaffhausen, CHE-217.312.644 (FOSC du 01.07.2020, p. 0/1004925442). Rappel historique: transfert de patrimoine selon contrat du 09.06.2020, la société a transféré des actifs pour EUR 104'184'000 et des passifs envers les tiers pour EUR 96'792'000 à INEOS Solvents SA, à Rolle (CHE426.453.090). Contre-prestation: EUR 7'392'000. Siège transféré à Rolle. Nouvelle adresse: Avenue des Uttins 3, c/o INEOS Solvents SA, 1180 Rolle. Nouvelle raison de commerce: INEOS Composites Europe Holding Sàrl (INEOS Composites Europe Holding GmbH) (INEOS Composites Europe Holding LLC). Statuts modifiés le 15.12.2020 et 23.12.2020. Nouveau but: le but de la société est l'acquisition, la détention, la gestion et la vente de participations dans des sociétés de tout type, en Suisse et à l'étranger, à l'exception des opérations prohibées par la Loi fédérale sur l'acquisition d'immeubles par des personnes à l'étranger (LFAIE); la société peut exercer, en Suisse et à l'étranger, toute activité financière, commerciale ou industrielle, mobilière ou immobilière, en rapport direct ou indirect avec son but et créer des succursales ou des filiales en Suisse et à l'étranger ainsi que participer à toutes entreprises ayant un rapport direct ou indirect avec son but; la société peut en outre, dans son propre intérêt ou dans l'intérêt du groupe ou de certaines sociétés du groupe basées en Suisse ou à l'étranger (y compris ses sociétés mères directes ou indirectes ainsi que leurs filiales directes ou indirectes), conclure des accords et, en particulier, accorder des prêts à des associés ou à des tiers ou participer à des opérations de trésorerie (cash pooling) ou à d'autres financements à ces sociétés du groupe et fournir des garanties de toutes sortes pour leurs obligations, y

compris au moyen de droits de gage sur des transferts à des fins de garantie et de cessions à des fins de garantie d'actifs de la société ou au moyen de garanties de toute nature, que ce soit à titre onéreux ou non. Les statuts dérogent à la loi quant aux modalités du transfert des parts sociales: pour les détails, voir les statuts. Organe de publication: Feuille officielle suisse du commerce. Nouvelles communications aux associés: par courrier, courrier électronique ou téléfax. Capital social: CHF 20'000. Associée: INEOS COMPOSITES HOLDINGS COMPANY (UK) LIMITED (11815817), à Cheshire (Royaume-Uni), avec 200 parts de CHF 100. Gérants avec signature individuelle: Reed Ashley Julian, du Royaume-Uni, à Ecublens (VD), président, et Lewis Juliet, du Royaume-Uni, à Saint-Prex. Signature individuelle est conférée à Calder Lynn Helen, du Royaume-Uni, à Rolle, gérante, et Jamieson Steven Mark, du Royaume-Uni, à Dublin (USA), gérant. Dossett Stephen John, Hänel Wolf et Sipilä Juha Pekka ne sont plus gérants; leur signature est radiée. La signature de Hirschmann Frank est radiée. Organe de révision: Ernst & Young AG (CHE-491.907.686), à Zürich.

Registre journalier no 936 du 14.01.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 125, Date: 01.07.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud